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ЮВІЛЕЇ

ДО ЮВІЛЕЮ ПРОФЕСОРА КОВАЛЬ Г.Ю.

Двадцятого грудня 2015 року відзначає свій юві-
лей  доктор медичних наук, професор Галина
Юліанівна Коваль, яка понад 50 років свого життя
присвятила рентгенології. 

Основним напрямком наукових досліджень (у
вільний від викладацької роботи час) професора
Г.Ю. Коваль і професорсько-викладацького складу
протягом цих років була систематизація та розроб-
ка рентгенморфологічних и рентгенфункціональ-
них симптомів різних захворювань з урахуванням
вікових та індивідуальних особливостей перебігу
патологічних процесів, а також вивчення морфоло-
гічного субстрату симптомів шляхом рентгенанато-
мічних і рентгенхірургічних співставлень.

Великий обсяг наукових знань з анатомії та мор-
фології різних органів і систем людини дозволив
Г.Ю. Коваль створити на кафедрі фундаментальні

роботи і відповідно до цього першу в СРСР школу з
рентгенанатомії і рентгенсеміотики різних захво-
рювань, що знайшла широке визнання в науковій і
практичній рентгенології.

Майже 40 років свого життя Галина Юліанівна
присвятила підготовці спеціалістів з рентгенології.
27 років вона завідувала кафедрою рентгенології (з
1989 р. – кафедра променевої діагностики)
Київського інституту удосконалення лікарів (нині –
Національна медична академія післядипломної
освіти ім. П.Л. Шупика). Впродовж своєї діяльності
на кафедрі Галина Юліанівна підготувала 3 докторів
і 14 кандидатів наук, опублікувала понад 300 науко-
вих праць; у 1994 р. під її керівництвом була роз-
роблена й опублікована Національна програма ате-
стації лікарів-рентгенологів України.

Підготовлені нею монографії і підручники стали
професійними бестселерами: «Рентгенодиаг-
ностика заболеваний и повреждений черепа»
(1984), «Клиническая рентгенанатомия» (1975),
«Основы рентгеновской семиотики» (1978),
«Променева діагностика» в двох томах на 1600 сто-
рінках (1998 р. – перше, 2009 р. – друге видання),
«Клиническая рентгенанатомия с основами КТ-
анатомии» (2014) та ін.

Незважаючи на великі життєві здобутки Галини
Юліанівни – а це подяки, відзнаки, грамоти МОЗ
України, медаль «За трудовое отличие», членство в
різних громадських організаціях та ін. – головним в
її житті є те, що вона підготувала і навчила рентге-
нології тисячі лікарів з усіх куточків України. Багато
з них самі стали вчителями, але всі, хто спілкувався
з Галиною Юліанівною, слухав її лекції, працював на
семінарах і практично, з великою повагою і шаною
пригадують ті роки свого становлення і щиро
дякують за знання і ставлення до них і своєї справи
з боку ювіляра. А це, як кажуть, «дорогого стоит».
Бути Вчителем з великої літери, якого пам’ятають і
поважають всі учні, – це дуже і дуже не просто.

Вельмишановна Галина Юліанівна!
Всі українські радіологи 

щиро вітають Вас 
з ювілеєм та бажають Вам Міцного здоров'я,

гармонійних відносин з рідними та колегами, 
Миру, оптимізму і подальшої творчої наснаги!


